



# МЫ ГОРДИМСЯ ВАМИ

На небольшом плацу военной кафедры ТЭИС с утра собралось немало народа. Преподаватели и студенты, родственники и друзья, представители государственных и общественных организаций пришли сюда поздравить выпускников Специального факультета Ташкентского электротехнического института связи с вручением диплома и присвоением офицерского звания лейтенанта.

Более эффективных в работе коммутаторов для подразделений связи.

Замерли в парадном строю выпускники. Начальник Специального факультета докладывает начальнику войск связи Министерства обороны подполковнику О. Намозову о готовности к церемонии вручения дипломов.

— Выпускное поколение выпускников, — отметил возглавлявший первую комиссию офицер Министерства обороны подполковник С. Гладков, подводя итоги защиты дипломных проектов, — на голову выше своих предшественников. На Специальном факультете связи заметен значительный прогресс в подготовке будущих офицеров как по научным, так и по военным дисциплинам.

Большинство дипломных работ выпускников связано непосредственно с задачами, стоящими в настоящее время в подразделении связи. Так, старший сержант, а ныне лейтенант А. Камалов под руководством подполковника А. Тулганова занимался модернизацией командирской штабной машины с точки зрения оснащения ее новой аппаратурой, отвечающей требованиям современного боя. Выпускник А. Зиятдинов под руководством подполковника А. Негинко разработал устройство перескока частоты для радиостанций коротковолнового диапазона.

Примером тесного сотрудничества с Управлением связи Министерства обороны является разработка при участии подполковника А. Липатова и под руководством подполковника А. Тулганова и А. Негинко группой выпускников в составе сержанта А. Трандафилова, курсантов Д. Волкова и В. Бандина радиомодемов, позволяющих обеспечить надежную связь с компьютерными системами.

Каждый защищаемый дипломный проект — свидетельство творческого отношения выпускников к обучению в воинской специальности, пример искреннего их желания вложить полученные за годы учебы знания.

Каждый защищаемый дипломный проект — свидетельство творческого отношения выпускников к обучению в воинской специальности, пример искреннего их желания вложить полученные за годы учебы знания.

Примечательно, что выпускник разработал надежную, действующую схему, которая вполне приемлема в деле налаживания производства новых, значительно

более эффективных в работе коммутаторов для подразделений связи.

## В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ЛЕЙТЕНАНТЫ!

В праздничном убранстве территории Самаркандского высшего военного авиационного училища выпуск молодых офицеров — радостное событие не только для курсантов и преподавателей. Поздравить выпускников пришло немало гостей.

Самаркандское ВВАКУУ уже второй год выпускает из своих стен не только офицеров авиационной специальности, но и специалистов авиационного обслуживания, авиационных подразделений полярных районов и отдаленных гарнизонов.



Многие теплые слова и пожелания услышали в свой адрес виновники торжества. Их поздравил председатель областного фонда «Нурона» Ш. Файлас, хоким Ташкентского района Г. Самарканда Х. Бобомуратов.

Наступила торжественная минута прощания с боевыми товарищами. Последним шагом в последний раз прошли выпускники по плацу обслуживания, тылового обеспечения, авиационных подразделений полярных районов и отдаленных гарнизонов.

Многие теплые слова и пожелания услышали в свой адрес виновники торжества. Их поздравил председатель областного фонда «Нурона» Ш. Файлас, хоким Ташкентского района Г. Самарканда Х. Бобомуратов.

## Военно-Техническое Обозрение

Телевизионно-транспортный вертолет Ми-26 предназначен для перевозки людей и различных грузов в грузовой кабине, а также для транспортировки крупногабаритных грузов на внешней подвеске. В кабине вертолета могут быть размещены 82 десантника или 60 раненых на носилках. Масса груза, перевозимого на внешней подвеске, — до 20 тонн.

## АНАЛОГОВ НЕ ИМЕЕТ

Силловая установка оборудована пылезащитными устройствами от эрозивного износа. Вертолет может эксплуатироваться автономно благодаря наличию на борту вспомогательной силовой установки.



## Присягают будущие юристы

Для студентов третьего курса Ташкентского государственного юридического института этот день стал радостным и торжественным. Будущие судьи, прокуроры и адвокаты после прохождения полевых сборов приняли Военную присягу — клятву на верность своему народу.

Позади десять месяцев обучения на военной кафедре. Не всем студентам доверится проходить курс подготовки офицеров запаса. Каждый кандидат прошел профессиональный отбор, тестирование, экзамен на физическую выносливость.

И вот на строевом плацу учебного полигона Ташкентского ВОКУ замерли в строю студенты-юристы. За плечами — месяц полевых сборов, в ходе которых они водили бронетранспортеры и боевые машины пехоты, вели огонь из стрелкового оружия, атаковали на тактических занятиях опорные пункты «противника», совершили марш-броски.

За это время будущие офицеры запаса свыклись с полевой жизнью, с плотной полевой формой. Никаких послаблений не давали подчиненным их командиры и наставники полковник М. Дутраев, подполковник Х. Фердаус, майор В. Норматов, капитан В. Хошимов, старший лейтенант Л. Тухтаев. Полученные в институтских аудиториях знания закреплялись в ходе полевых занятий по тактической, огневой, технической подготовке, а также полученная практика воспитательной работы, организации досуга в подразделении. Плюс строгий уставной порядок в полевом лагере, несение службы суточного наряда,

обслуживание техники в автопарке.

Для принятия Военной присяги выйти из строя! — раздается над плацем команда офицера. Десять чеканных шагов — и звучит твердый, слегка взволнованный голос студента Шухрата Халдарова: — Клянусь во имя светлого будущего родного Узбекистана быть достойным защитником его государственных интересов и независимости.

Один за другим принимают клятву на верность Родине и своему народу отличные учащиеся, имеющие самые высокие показатели по предметам военной подготовки. Ш. Матиев, З. Амиров, Х. Муратов, братья Матахаликовы и их одноклассники.

Затем студенты под музыку военного оркестра проходят торжественным маршем. Не скрывают своей радости, глядя на четкий строй, преподаватели, гости, родители и друзья виновников торжества. Счастливы и будущие лейтенанты запаса. Еще и потому, что именно их курс выпала большая честь первыми среди студентов нового высшего учебного заведения республики — юридическому институту — принимать Военную присягу.

М. СЮСЯЕВ, подполковник в отставке.

## Чортутлик зукко офицер

Лейтенант Фуркат Очидлов там шу ерда туғилди воғра этган. Кишлоқнинг жозибаси табииоти ётаси Нурридда ақанинг жисмоний тарбияси ўқитувчи бўлгани сабабли, табият қўлинда ҳар хил машаққат бажариш, жисмоний жиҳатдан чиниқиб фаёлашлари Фуркатда илк болаликдан шакллана бошлади. Бунини кўрган Нурридда ана Углининг елкасига қориниб, «қатта бўлганда ҳарбий командир бўласан!» деб қўяди. Аини шу дарадан бошлаб Фуркатнинг ҳарбий-юридлик қизиқиши кучая борди.

У 1992 йилда ўрта махотли аъло баҳорлар билан тугатиб, ўан орду қилгани, дек Тошкент олий ҳарбий техника оилим юртининг командирлар тайёрлайдиган факультетига ўқишга кириди. Маъмур илм даргоҳида командирлик касби сирларини пухта эгаллашган ҳаракат қилди. 1996 йили ўқини тугатиб, Яўллама бўйича Қарши шаҳридан ҳарбий хизмат аъло командирли сифатида ишга келди.

С. АСИЛОВ.

## ИНТЕРЕСНО СЛУЖИТЬ

Напряжёнno проходят первые занятия по специальной подготовке в подразделении, где служат рядовой М. Смирнов.

Совсем скоро, после детального изучения материальной части БМП, — вожделе. Этого с нетерпением ждут все воины.

Паш корр.

## «УЛЬТРАБАЛАНС-98»

### ОБМЕН ОПЫТОМ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Заключилась первая фаза миротворческих учений в рамках программы НАТО «Партнерство во имя мира». Руководителем группы военнослужащих США капитан Е. Ли ввучил участникам учений по курсу военно-медицинской подготовки — личному составу узбекского взвода соответствующие сертификаты.



Цели, поставленные перед обучаемыми в первой фазе, в основном достигнуты. — высказал свое мнение офицер-координатор на этих учениях от Министерства обороны Узбекистана Ш. Акрамов. Его полностью поддержал и сержант-инструктор по медицинской подготовке Р. Камерун.

В течение нескольких занятий сержанты и солдаты взвода Вооруженных Сил Узбекистана прошли краткий, но емкий курс военно-медицинской подготовки по оказанию первой медицин

ской помощи военнослужащим в горной местности при переломе конечностей, при переломе позвоночника, различных степени вывихов. Американцы рассказали и показали, как оказывать помощь гражданскому населению в ходе проведения миротворческих операций, а также при последствиях стихийного бедствия.

Тщательно проверяя выполнение заданий нашими воинами в ходе прошедшего контрольного занятия, американцы, за плечами кото

рой помощи военнослужащим в горной местности при переломе конечностей, при переломе позвоночника, различных степени вывихов. Американцы рассказали и показали, как оказывать помощь гражданскому населению в ходе проведения миротворческих операций, а также при последствиях стихийного бедствия.

Тщательно проверяя выполнение заданий нашими воинами в ходе прошедшего контрольного занятия, американцы, за плечами кото

рой помощи военнослужащим в горной местности при переломе конечностей, при переломе позвоночника, различных степени вывихов. Американцы рассказали и показали, как оказывать помощь гражданскому населению в ходе проведения миротворческих операций, а также при последствиях стихийного бедствия.

Тщательно проверяя выполнение заданий нашими воинами в ходе прошедшего контрольного занятия, американцы, за плечами кото

рой помощи военнослужащим в горной местности при переломе конечностей, при переломе позвоночника, различных степени вывихов. Американцы рассказали и показали, как оказывать помощь гражданскому населению в ходе проведения миротворческих операций, а также при последствиях стихийного бедствия.

## Харбий-сиёсий ангиликлар

### ХАРБИЙ БЮДЖЕТ КУПАЙТИРИЛАДИ

Исроил ҳукумати миллий муҳофаза сарф-ҳаражатларини бирмунча қўпайтиришни ниятда. Бунинг асосий сабаби Ҳиндистон ва Покистонда ядро синовлари ўтказилгани ҳамда Фаластин ҳудудидан Исроил ҳарбийларининг яқин кўнралиб қиёда олиб ўтиб кетилиши билан боғлиқдир. Исроил бош вазири Биньямин Нетаняху 18 июнь куни шу ҳақда баёнот берди.

Шу куни мамлакат мудоаа вакиллари ва парламент депутатлари гурӯҳи Исроил кенгаши бўлиб ўтди. Унда ўн йил мобайнида харбий бюджетни қўпайтириш билан боғлиқ масала муҳофиза этилди.

### НОВЫЙ ВОЗРОСТ

На вооружении армий Германии и Франции через 2—3 года поступит боевая франко-германский вертолёт нового поколения «Тигр». Министры обороны Германии и Франции подписали контракт о серийном производстве этого вертолета. Буддесвер получит 100 вертолетов, которые будут поставлены к 2001 году, а французская армия — 70 вертолетов к 2003 году. Производство «Тигра» будет начато в этом году.

### «ЭРИКС» — ТАНКА ҚАРШИ

Турция Франция билан ҳамкорликда яқин массафага ҳаракатланувчи «Эрикс» номи танка қарши ракета ишлаб чиқармоқчи.

441 миллион доллар ҳиймада баҳоланган бу Лойҳани Туркия мудоафа вазирининг биринчи ўринбасари Тундур Йилчин ва Франциянинг «Аэроспасьель» компаниясининг курсор-эробуа Анвариди имзолашган.

### МОДЕРНИЗИРУЕТСЯ ВООРУЖЕНИЕ

Министерство обороны Ирландии намерено закупить за рубежом 40 современных бронетранспортеров для национальных вооруженных сил. Объявленный в этой связи военным ведомством страны международный тендер оценивается в сумму более 40 млн. ирландских фунтов (более 55 млн. долларов США).

### «МБТ-2000» СИНОВДАН УТАДИ

Жорий йил июнь ойи охирида Украина—Хитой—Покистон лойиҳаси асосида Покистонда тайёрланган «МБТ-2000» русумли танкини синовдан ўтказиш мўжизаланди.

Айни пайтда ҳарбий маҳиниши йиғини ишлари якунланган. Дастлабки ҳабарларга қараганда, манкур танк синовдан яқини ўтса, Покистон бу турдаги танклардан 100 тасини сотиб олиши ниятда.

1996 йили икки мамлакат ўзасида имзоланган шартномага қўра Украина Покистонга Т.80УД» русумли на умумий қиймати 550 миллион доллар доллар миқдоридан 320 та танк стказиб бериши керак.

### ВЗЛОМЩИКИ ДОНИМАЮТ ПЕНТАГОН

Группа компьютерных взломщиков заявила недавно о краже из компьютерной сети министерства обороны США серии программ, используемых для обмена информацией с подводными лодками. Закончившаяся недавно проверка наделимости компьютерных систем Пентагона сотрудниками Агентства национальной безопасности заставила работников военного ведомства задуматься об усилении охраны доступа к своим сетям.

### «РИМПАК-98»

Япония харбий-дегити кучларининг харий неча кемааси «Римпак-98» харбий-уқув машаққатда иштирок этиш учун сафарга отланди. Бу тадбир июль-август ойларидан Ғавий ороллари ҳудудидан ўтказилди.

Маълумки, маъкур харбий-уқув машаққат иккинчи йилда бир марта ўтказилди. Бу гали машаққатда АҚШ, Япония, Австралия, Канада, Жапония, Корея ҳақда Чиндидан 25 мингта яқин харбий хизматчи 50 та кема, 200 га яқин самолёт ва вертолёт иштирок этиди. Шуниининг, унда Хитой ва Россия харбий вакиллари ҳам қуатувчи сифатида қатнашгани кўтилмоқда.

### Матбуот материаллари асосида тайёрланди.

В. НИКОЛАЕВ, (По материалам зарубежной печати).

## ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ВЕРТОЛЕТА МИ-26:

- Экипаж, чел. — 5
- Масса, кг. — пустого — 28200
- максимальная — 56000
- Грузоподъемность, кг — 20000
- Двигатели: — тип — Д-18В
- кол-во (Мощность, кВт) — 2 x 6390
- Максимальная скорость, км/ч — 295
- Потолок, м: — статический — 1700
- динамический — 4600
- Дальность полета, км — 800.



ПРИГЛАШАЕТ МУЗЕЙ ИСКУССТВ

ВАМ ВСЕГДА БУДУТ РАДЫ

В Государственном музее искусств всегда многолюдно. Особенно часто сюда приходят молодежь — прививки, солдаты, студенты. Несомненно, велика роль этой жемчужины духовной культуры в эстетическом воспитании молодого поколения.

Большой интерес у посетителей музея и в особенности у зарубежных туристов вызывают произведения народного прикладного искусства. Среди экспонатов этого отдела — изделия известного кокандского мастера резьбы по дереву К. Хайдарова, маргиланского мастера-металлика А. Мадалиева и других.

В последние годы совместно с посольствами и представительствами, действующими в нашей стране, были организованы различные тематические выставки. Так, посольство Южной Кореи помогло в устройстве выставки, посвященной южнокорейскому национальному костюму и домашней утвари, японское посольство — японской национальной архитектуре.

Художник А. Юлдашев. Сейчас начато своим учителем дело продолжает его ученик художник М. Усманов. Под его руководством группа дает вторую жизнь не только произведениям изобразительного искусства, но и другим экспонатам. А с этого учебного года Национальный институт художества и дизайна имени Камолитдина Бехзода будет готовить специалистов-реставраторов.

Благодаря независимости в нашей стране усилилась деятельность музеев. Указ Президента Республики Узбекистан Н. Каримова «О коренном улучшении и совершенствовании деятельности музеев» открыл широкие возможности для их развития. В нем предусмотрено дальнейшее совершенствование музейной деятельности, бережное отношение к ценностям, изучение уникальных экспонатов, отражающих историю нашего народа, и его шаги по пути независимости, знакомство с ним мировой общественности.

С БЛАГОДАРНОСТЬЮ К ПОСЛЕДОВАТЕЛЯМ АВИЦЕННЫ. Имя Абу Али ибн Сины (Авиценны), несомненно, одно из самых известных в мировой медицине. Велико предание, что в нашей республике, и узбекские врачи с гордостью считают себя его последователями. Имя, но им, дарящим не только здоровье, но зачастую и жизнь, говорят теплые слова благодарности пациентам, оказавшимся на грани жизни и смерти.

Турфа олам. 83 ЕШЛИ ЧУНТАКЕСАР. Туларка 83 ешли кампирга май ои пенсияси турдаши уз вақтидан бездактиршиди. Бирок, бундан кампиршо унчалар таълимни тушмади, эски «Касбонин» кўлади: трамвайга чиқиб, йўловчилардан битасининг чўнтагига тушди ва 72 рубль умарди.

ТЕННИС. «ОЛТИН ҚАЛҚОН» ТУРНИРИ

Кучлилар аниқланди. Навбат финалга

Мудоваз ваъталийи қортларда теннис бўйича «Олтин қалқон» алтын турнири давом этмоқда. Мусобақа шитроқчилари ёшга қараб икки топфага бўлинганлар.

ЧОРАҚ ФИНАЛ

45 ёшгача бўлган қатнашчилар ўртасидаги баҳслар аниқлашда икки топфага бўлинди. Чорак финалда майдонга биринчи бўлиб полковник Ш. Гареев ва подполковник Т. Париевлар тушди.

Қилиб, галаба қозонди ва ярим финалга ўтди. Полковник Ф. Хошимов ва майор Ш. Мамадовлар учрашувда ҳам таразу гоҳ бу ёққа, гоҳ у ёққа ойиб турди. Ш. Мамадов ўзини ниқда фаол бошлаб, беш геймдан кейин 4:1 ҳисобида олдинда борарди.

боқди. Яқиний ҳисоб — 7:5. «Ватанпарвар» газетасининг бош муҳаррири подполковник И. Абдукаримов Қуролли Кучлиларнинг энг кучли теннисчиларидан бири, МХСК бошлиғи подполковник И. Абубакиров билан учрашди. Ҳали жулда қизиқарли ўтиб, икки теннисчи турли тантика ва усулларни қўлади. Теннис муҳлисидан ўрбуб чўшувдан чинакам баҳра олинди, десак хато қилмайми. Таърибаси анча ойиб қолган подполковник Абубакиров рақибига қараганда камроқ хатога йўл қўйиб 6:2 ҳисобида галаба қозонди.

чилар орасида голблик учун асосий даъвогарлар ўз устунигини яна бир бор исбот қилишди. Генерал-майор Юсупов саралаш учрашувда полковник Н. Саидовни мағлубиятга учратган бўлса-да, ҳал қилувчи баҳсада полковник Ш. Камбаровга имонияти бой берди. Ярим финалда шунингдек, полковник Р. Халиулов, полковник И. Қуратов ва полковник Н. Слюсаренколар ҳам йўллама олинди.

полковник Гареев бор маҳоратини ишга солиди ва учрашувни ўз фойдасига ҳал қилди — 6:4. Иккинчи ярим финалда полковник Ф. Хошимов олдатгандай учрашувни бўш бошлади ва биринчи сетни 6:3 ҳисобида бой берди. Бирок, кейинги икки сетда полковник Макаров Хошимовнинг шиддатига дош беролмади — 2:6, 3:6. Ва полковник Хошимов финалга чиқди.

Яқинда Германиянинг Польшада шахрида хор жамоаларининг 3-ҳафта оғусти бўлиб ўтди. Унда дунёнинг 25 мамлакатидан 40 жамоа шитроқ оиди. Шуниси қувончлики, бу фестивалда мустақил Ўзбекистон вакиллари—Мирзо Улуғбек номидаги Тошкент давлат университетининг маданият саройи қўшиғиди хор жамоаси ҳам қатнашди. Турли факультетлардан саралов олинган 27 талабалик ташкил этилган бу жамоа фестивалда фахрли ўринлардан бирини эгаллаб, кумуш медал соҳиб бўлди.

Камбаров ва Р. Халиулов қураш олоб борди. Гарчи биринчи сетда полковник Р. Халиулов 6:3 ҳисобида ютқазган бўлса-да, иккинчи сетда «реванш» олди. Бирок ўз ҳал қилувчи ўйинда имкониятини бой берди (6:0). Натияжада голблик шохунасига полковник Ш. Камбаров кўтарилиди. Мазкур гуруҳда уштинчи ўрин учун полковник И. Қуратов ва полковник Н. Слюсаренколар ўртасида нихотда қизғин баҳс бўлди. Аммо омад полковник И. Қуратовга қўлиб ботибди. «Олтин қалқон» турнири голблирини чин дилдан қўлашми, ўз муҳбиримиз.

СТРАСТИ НАКАЛЯЮТСЯ

комбинации, разыгранной африканскими футболистами, завершившейся взятием ворот. Поняв, что победа и даже ничья ускользает из рук, болгарские футболисты предприняли отчаянные попытки изменить ход поединка и однажды Стоичков был близок к тому, чтобы спасти свою команду, но увы... опытный мастер промахнулся из выгодного положения. В итоге — поражение, которое ставит под сомнение дальнейшее продвижение болгар к заветному Олимпу.

его. Парагвайцы же умело зашищались и остро контратаковали. Но счет остался «сухим» — 0:0. Теперь испанцы, чтобы рассчитывать на второе место в группе, надо победить сильно сборную Болгарии. И даже в этом случае, команда Испания может оказаться не у дел, если парагвайцы сумеют выиграть у нигерийцев, уже обеспечивших себе первое место в группе.

Теперь испанцы, чтобы рассчитывать на второе место в группе, надо победить сильно сборную Болгарии. И даже в этом случае, команда Испания может оказаться не у дел, если парагвайцы сумеют выиграть у нигерийцев, уже обеспечивших себе первое место в группе.

Теперь испанцы, чтобы рассчитывать на второе место в группе, надо победить сильно сборную Болгарии. И даже в этом случае, команда Испания может оказаться не у дел, если парагвайцы сумеют выиграть у нигерийцев, уже обеспечивших себе первое место в группе.

Теперь испанцы, чтобы рассчитывать на второе место в группе, надо победить сильно сборную Болгарии. И даже в этом случае, команда Испания может оказаться не у дел, если парагвайцы сумеют выиграть у нигерийцев, уже обеспечивших себе первое место в группе.

ТОПҚИРЛИК МАШҚИ. Батаппарвар 6. ЕШДА. Турнирнинг ҳафтама баҳслари.

Челленджерда истиқомат қилувчи икки киши дам олинди кунли шахар чейкаси. даги кунда қайнда сузуб бақилчиник қила бошлади. кунли шахар чейкаси чина бошлади. Қайиқа йўлаган яшин тоқидан уларда биринчи жонни шу ҳафта бақилчиник, иккинчи жонни оғир аҳволда қалқонда олоб келинди. Шунга айтқлар керак-да, ажал жой таппамас, деб.

ФУТБОЛ: VII ЧЕМПИОНАТ УЗБЕКИСТАНА. ВЫСШАЯ ЛИГА

«УРОЖАЙНЫЙ» ТУР

В минувшие выходные прошли игры очередного, 15-го тура чемпионата страны среди команд высшей лиги. Видимо, учитывая то, что этим туром завершается первый круг чемпионата, форварды команд проявили максимум активности — в четырех матчах разница в счете составляла от 4 до 6 мячей.

Table with 5 columns: Team, W, D, L, Goals. Lists results for 15 matches including teams like Pakhtakor, Neftchi, Navbahor, etc.

Аргентинцы за тур до окончания группового турнира решили задачу выхода в 1/8 финала, победив сборную Ямайки с крупным счетом 5:0. Особо отличился нападающий сборной Аргентины Ватистута, который сделал первый в этом чемпионате хет-трик.

Аргентинцы за тур до окончания группового турнира решили задачу выхода в 1/8 финала, победив сборную Ямайки с крупным счетом 5:0. Особо отличился нападающий сборной Аргентины Ватистута, который сделал первый в этом чемпионате хет-трик.

Челленджерда истиқомат қилувчи икки киши дам олинди кунли шахар чейкаси. даги кунда қайнда сузуб бақилчиник қила бошлади. кунли шахар чейкаси чина бошлади. Қайиқа йўлаган яшин тоқидан уларда биринчи жонни шу ҳафта бақилчиник, иккинчи жонни оғир аҳволда қалқонда олоб келинди. Шунга айтқлар керак-да, ажал жой таппамас, деб.

Баш муҳаррир подполковник П. Қ. АБДУКАРИМОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Ташкент, 700031 ул. Д. Кунаева, 21

Заместитель главного редактора — 56.17.08; ответственный секретарь — 56.04.60; Отделы: вошешкой службы и воспитательной работы — 69.45.55; не «Связь» — 69.02.40; массовый работы и спорта — 56.08.72; культуры и организации досуга — 56.03.46; социологии и рекламы — 56.54.76; подлинии — 56.03.46; акаатов — 56.18.44. Начальник издательства — 56.04.00; дежурный — 56.00.81; бухгалтерия — 56.03.82.

Подполковник К. ЖАББАРОВ, майор Я. КОРУКА.

Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. За достоверность фактов ответственность несет автор.

ПОГОДА. По сообщению Главгидрометцентра, 23-25 июля в республике без осадков, лишь в отдельных районах возможны кратковременные дожди, грозы.